Az ujsagiré ramutatva valakire (legyen 6 X) megkérdezi egy masiktol (Y-t6l), hogy ismeri-e 6t. Ha azt a valaszt
kapja, hogy IGEN, akkor X nem lehet Balogh tr, mivel 6t senki sem ismeri. Ha azt a valaszt kapja, hogy NEM, akkor
Y nem lehet Balogh dr, mivel § mindenkit ismer. Tehat minden kérdésnél kiesik éppen egy ember, és a végén n — 1
kérdés utan csak egy ember marad, Balogh ir. Tehat biztosan megtalalhatja n — 1 kérdéssel.

Akkor van szerencséje, ha minél kevesebb kérdéssel talalja meg Balogh urat. De akarhogy jar el, csak n — 1 ember
kizarasa utan talalhatja meg, és egy kérdéssel mindig csak 1 embert tud kizarni, vagyis mindenképpen sziiksége van
n — 1 kérdésre.
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